

Szeged, Budapest és Eger a legnépszerűbb úticélok

2017-04-21 03:15:29

8 százalékkal bővült a belföldi turizmus az első negyedévben a Szallas.hu adatai szerint. Bár hosszú hétvégénk nem volt ebben az időszakban, mégis többet utaztunk, mint tavaly. Az 1-2 éjszakai üdülések voltak kelendőek, és inkább 4-5 csillagos szálláshelyet választottunk. Szeged egyre népszerűbb célpont.

Bár 2017 pihenésre alkalmat adó hosszú hétvégékben gazdag, az első negyedévben szűkölködünk a munkaszüneti napokban. Míg 2016-ban ilyenkor 3 lehetőségünk is adódott arra, hogy elmeneküljünk a mínuszok elől a wellness-szállók gőzölgő fürdőibe, addig idén csupán egy szerdára eső március 15-i ünnepnappal számolhattunk. „Az utazási kedvünket ez egyáltalán nem szegte, sőt, tavalyhoz képest 8 százalékkal bővült a belföldi turizmus, de a vendégéjszakák hosszának megoszlásán látszik munkaszüneti a napok hiánya – mondta Szigetvári József, a Szallas.hu ügyvezető igazgatója. – Ennek eredményeként a rövidebb, 1-2 éjszakai típusok mentek most jobban, ezek adták a foglalások több mint 80 százalékát.” Nemcsak a vendégéjszakák számára volt hatással a szünetnapok hiánya: míg tavaly a márciusi extra hosszú hétvégre esett a legfeljebb nap, ebben az évben már február 17-e volt a legforgalmasabb.

A 4-5 csillagos szállodák voltak a legkelendőbbek az idényben

A Szallas.hu első negyedéves riportja szerint nőtt a foglalások száma a magasabb színvonalú szálláshelyeken. Míg az előző esztendőben főként 3 csillagos hotelszobákat választottunk ebben az időszakban, idén már a 4-5 csillagos volt a befutó, utóbbinál átlagosan 17 százalékkal többet fizettünk, mint tavaly ilyenkor. Ugyanakkor továbbra is az 50 000 forint alatti árkategória a legkeresettebb, tizből nyolc üdülni vágyó ezt választotta. A foglalások 15 százaléka szólt 50-100 ezer forint értékű csomagra, az ennél drágább kikapcsolódás pedig tavalyhoz hasonlóan ritkaság számba ment ebben az időszakban. Az elemzésből az is kiderült, hogy kis mértékben növekedett a SZÉP-kártyás fizetések száma az előző évhez képest. A kártyákon lévő jelenleg mintegy 4,2 milliárd forintot május 31-ig lehet felhasználni, ezt követően ugyanis a kibocsátó bankok visszautalják a megmaradt pénzt a munkáltatóknak.

Szeged már a 3. legnépszerűbb célpon

Az új év első időszakában még mindig Budapest és Eger bizonyult a legnépszerűbb üdülési célpontnak. A lista további szereplői már 2016-ban is helyet kaptak a top 10 között, de a sorrend némileg átrendeződött. Az előző évben 7. helyen végzett Szeged idén felkerült a dobogó 3. fokára, míg a tavalyi bronzérmes Gyula most csupán a 8. pozíciót érte el. Debrecen és Pécs előbbre léptek, Hajdúszoboszló pedig hátrébb került. Új belépőként Zalakaros foglalta el a 10. helyet.